## 「プラザ de 門真もん市」 5 周年イベントへのご協賛のお願い

#### 拝啓

皆様におかれましては、益々ご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は「門真もん」への毎々のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、本年も皆様のご支援のお陰を持ちまして、来る 10 月 14 日 (日) に 5 周年イベントを開催する 運びとなりました。

「プラザ de 門真もん市」は、ここ門真の「門真もん」にこだわり、住民の皆様をはじめ、みんなで門真を盛り上げて行くべく、「プラザ de~朝市 門真もん」として 5 年前の 10 月にスタートし、今日までに至りました。 今後は「朝市」にこだわらず、より「門真もん」を広く周知しブランド力強化を図るべく、5 周年を機に「プラザ de 門真もん市」へ名称を変更することとなりました。この先は一層『幸せを生む門真もん』として、門真もん市を通して皆様とより門真を盛り上げていければと強く思います。

つきましては、厳しい経済環境のなか恐縮ではございますが、5周年イベントの開催趣旨にご賛同頂き すようお願い申し上げます。

尚、ご協賛いただいた皆様は、5周年のチラシにてご芳名披露いたします。

敬具

記

#### 1. 協賛金額

1口/1,000円~

※複数口のご協賛も可能です。なお3口以上でフリーデザインにてご芳名いたします。

#### 2. 申し込み方法

<u>8月24日(金)までに</u>下記連絡先までにメールまたは FAX・TEL にてお申し込みください。また集金を希望される方は事前にご連絡くださいますようお願い申し上げます。

#### 3. お問い合わせ先

プラザ de 門真もん市実行委員会 担当:実島・矢嶋

電話番号:072-887-6682 携帯番号:090-7761-5158 (実島) / 090-5043-3949 (矢嶋)

メールアドレス: kadomamon@gmail.com

以上

「プラザ de 門真もん市」 5周年イベント

# 協 賛 金 申 込 書

プラザ de 門真もん市実行委員会

実行委員長 和多 幸司朗 様

住所		
店名		
氏名		
連絡先		

次の通り「プラザ de 門真もん市」 5 周年イベントに対しての協賛を申し込みます。

協 賛 金 額	П	円

# FAX 送信先 072-887-6683

### 郵送先

門真市大字北島 546 市民プラザ 2F 門真市民プラザ生涯学習センター内 プラザ de 門真もん市実行委員会 宛

メールアドレス kadomamon@gmail.com